1 вариант.
1. Реши задачу.
На одно платье идёт 3 м ткани. Сколько платьев можно сшить из 17 м ткани? Сколько ткани останется?

2. Выполни деление с остатком.
26:3             45:7          67:9
78:8             54:5          34:6

3. Сравни.
6м 8дм … 68дм                 45мм …. 4см 5мм
89см … 9дм 8см                5дм 4см … 8дм

4*. Найди лишнее слово в каждой строке и запиши его.
       А) Метр, дециметр, килограмм, сантиметр.
       Б) Делимое, частное, делитель, множитель.
       В) Март, октябрь, январь, зима, июнь.
--------------------------------------------------------------------------
2 вариант.
1. Реши задачу.
У Оли 15 руб. Сколько  булочек по 4 руб. она сможет купить? Сколько денег у неё останется?

2. Выполни деление с остатком.
38:4             74:9                44:7
29:3             65:6                52:8

3. Сравни.
38дм …. 3м 8дм                   37мм …. 4см
68см …. 8дм 6см                  5м …. 48дм

4*. Найди лишнее слово в каждой строке и запиши его.
      А) Ель, сосна, дерево, липа, берёза.
      Б) Сложение, уменьшаемое, деление, умножение.
      В) минута, час, сутки, утро, секунда.


